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V skladu s členoma 9. in 10. Navodil ponudniku za izdelavo ponudbe podajamo naslednja 
pojasnila in spremembe v zvezi z dokumentacijo v zvezi z oddajo javnega naročila: 
 
Odgovori na vprašanja ponudnikov: 
 
Vprašanje 1: Ali lahko enega strokovnjaka pri zahtevi e) določimo za vodjo gradnje in vodjo 

del za premostitveni objekt hkrati (v primeru da izpolnjuje oba pogoja), saj 
projekt ni tako velik in zahteven, da bi morali nominirati dva strokovnjaka?  

 
Odgovor: Da, ponudnik lahko imenuje istega strokovnjaka za vodjo gradnje in vodjo del 

za premostitveni objekt, v kolikor izkaže, da ta strokovnjak izpolnjuje pogoje 
tako za vodjo gradnje kot tudi za vodjo del za premostitveni objekt.  

 
 
Vprašanje 2: Vprašanje za zahtevanega vodjo del za premostitvene objekte. Ali boste 

upoštevali referenco, pri kateri je nominirani kader dela izvedel kot odgovorni 
vodja posameznih del oz. vodja del za premostitveni objekt za referenčni 
premostitveni objekt? 

 
Odgovor: Da. V zvezi z referenčno zahtevo za vodjo del za premostitvene objekte v 

nadaljevanju podajamo spremembo podčlena 4.2 e) Navodil. 
 
 
Vprašanje 3: Ali vas prav razumemo zahtevo, da morata biti vodja gradnje in vodja del za 

premostitvene objekte zaposlena pri ponudniku (oz. pri kateremukoli partnerju 
v skupni ponudbi), da ne smeta biti zaposlena pri podizvajalcu? Če je to res, 
potem taka zahteva ni v skladu s (1) odstavkom 81. člena ZJN-3, po katerem 
lahko gospodarski subjekt v zvezi z ekonomskim in finančnim položajem ter 
tehnično in strokovno usposobljenostjo po potrebi za posamezno javno 
naročilo uporabi zmogljivosti drugih subjektov, ne glede na pravno razmerje 
med njimi in temi subjekti. Kar po praksi vemo, da tak subjekt potem postane 
podizvajalec, če le ni partner. Pozivamo vas, da upoštevate ZJN-3. 

 
Odgovor: Naročnik ne bo spreminjal dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila v 

tem delu. 
 
 
Vprašanje 4: Skladno z odrejenim zaprtjem države od 1.4. do 11.4. vas pozivamo, da 

podaljšate rok za pripravo ponudb za najmanj 11 dni. 
 
Odgovor: Naročnik v nadaljevanju podaja spremembo dokumentacije v zvezi z oddajo 

javnega naročila glede roka za oddajo ponudbe. 
 
 
Vprašanje 5: Naprošamo za obrazložitev postavke : 

"Dobava in vgraditev jeklene nosilne konstrukcije v varjeni in delno vijačeni 
izvedbi (skladno z načrtom gradbene konstrukcije) iz konstrukcijskega jekla 
S235 J2 iz škatlastih profilov. Konstrukcija je protikorozijsko zaščitena s 
cinkanjem (okolje C4, trajnost H, min.pov.debelina=76/86 mikro-metra) 
Opombe: - V teži je upoštevan ves dodani material (zvari, vijaki,vezne 
pločevine) 



 

−Postavka zajema izdelavo delavniških načrtov" 

V projektni dokumentaciji je navedeno jeklo S235 J0. 

Kaj je ustrezno ? 
 
Odgovor: V predmetni postavki je potrebno upoštevati kvaliteto jekla skladno z opisom 

postavke v Ponudbenem predračunu: S235 J2. 
 
 
Vprašanje 6: Spoštovani, zaradi odrejenega zaprtja države od 1.4. do 11.4.2021 vas 

pozivamo, da rok za oddajo ponudb podaljšate za najmanj 12 dni. 
 
Odgovor: Naročnik v nadaljevanju podaja spremembo dokumentacije v zvezi z oddajo 

javnega naročila glede roka za oddajo ponudbe in sicer rok podaljšuje za 6 
delovnih dni, kolikor je znašalo tudi število delovnih dni v času zaprtja države. 

 
Vprašanje 7: Rok za oddajo ponudbe ste postavili na minimalni možni termin od objave 

razpisa. Prosimo da rok oddaje ponudbe prestavite vsaj za en mesec. Razlog je 
ta, da je vlada uvedla lockdown od 1.4. do 11.4.2021. Hkrati je zaprla šole in 
vrtce in nekateri starši moramo poskrbeti za izobraževanje otrok od doma. 
Poleg tega ste oddajo ponudbe postavili v čas prvomajskih počitnic, ko 
moramo zopet poskrbeti za varstvo otrok. Poraja se mi občutek kot da živimo 
mi v gospodarstvu in vi v javni družbi v različnih svetovih.  
Prosimo da rok oddaje zaradi zgoraj napisanega in zaradi obsežnosti ponudbe 
prestavite najmanj za en mesec. In to v najkrajšem možnem času, in ne kot je 
bila do sedaj vaša praksa v zadnjem trenutku pred oddajo.  

 
Odgovor: Naročnik v nadaljevanju podaja spremembo dokumentacije v zvezi z oddajo 

javnega naročila glede roka za oddajo ponudbe in sicer rok podaljšuje za 6 
delovnih dni, kolikor je znašalo tudi število delovnih dni v času zaprtja države. 

 
Sprememba dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila: 
 
Poglavje 1 - Navodila ponudniku za izdelavo ponudbe 
 
Referenčna zahteva, kot je podana v podčlenu 4.2 (e) Navodil za vodjo del za premostitvene 
objekte se spremeni tako, da glasi: 
 

• imeti vsaj eno referenco v zadnjih (7) sedmih letih pred objavo predmetnega 
javnega naročila pri: 

 

onovogradnji cestnega premostitvenega objekta svetle razpetine med 
krajnimi oporniki najmanj 50,00 m na državnih cestah  

− ali 

orekonstrukciji cestnega armiranobetonskega premostitvenega objekta na 
državni cesti s svetlo razpetino med krajnimi oporniki najmanj 50,00 m, 
ki je obsegala tudi vgradnjo jeklenih dilatacij in hidroizolacijo prekladne 
konstrukcije 

in sicer kot kader, ki je izvedel dela, ki v smislu določb GZ pomenijo funkcijo 
vodje del ali vodje del za premostitvene objekte oz. so v smislu določb ZGO – 1 



 

pomenile funkcijo odgovornega vodje del ali odgovornega vodje posameznih 
del za premostitvene objekte. 

 
 
Spremeni se podčlen 20.1 tako da glasi: 

Ponudba se šteje za pravočasno oddano, če jo naročnik prejme preko sistema e-JN 
https://ejn.gov.si/eJN2 najkasneje do dne 7. 5. 2021 do 12. ure. Za oddano ponudbo se šteje 
ponudba, ki je v informacijskem sistemu e-JN označena s statusom »ODDANO«. 
 
Spremeni se podčlen 22.1 tako da glasi: 

Odpiranje ponudb bo potekalo avtomatično v informacijskem sistemu e-JN dne 7. 5. 2021 in se 
bo začelo ob 13. uri na spletnem naslovu https://ejn.gov.si/eJN2. 
 
 
 
Poglavje 7 – Vzorec pogodbe 
 
Kot del tega dodatka v prilogi podajamo novo Poglavje 7 (Vzorec pogodbe in vzorec pooblastila 
vodilnemu partnerju za sklenitev pogodbe), ki v celoti nadomešča prvotno objavljeno Poglavje 
7 (Vzorec pogodbe in vzorec pooblastila vodilnemu partnerju za sklenitev pogodbe). Novo 
poglavje 7 je delno spremenjeno v 1., 4., 5. in 12. členu. 
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